

**【表紙】**

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	平成29年12月28日
【事業年度】	第32期（自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日）
【会社名】	エレコム株式会社
【英訳名】	ELECOM CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	取締役社長 葉田 順治
【本店の所在の場所】	大阪市中央区伏見町四丁目1番1号
【電話番号】	(06)6229-1418
【事務連絡者氏名】	業務統括部 部長代理 中島 洋
【最寄りの連絡場所】	大阪市中央区伏見町四丁目1番1号
【電話番号】	(06)6229-1418
【事務連絡者氏名】	業務統括部 部長代理 中島 洋
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成29年6月29日に提出いたしました第32期（自平成28年4月1日至平成29年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

## 2【訂正事項】

- 第一部 企業情報
  - 第5 経理の状況
    - 1 連結財務諸表等
      - (1) 連結財務諸表
        - 注記事項
          - (連結包括利益計算書関係)

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部【企業情報】

#### 第5【経理の状況】

##### 1【連結財務諸表等】

###### (1)【連結財務諸表】

###### 【注記事項】

(連結包括利益計算書関係)

(訂正前)

##### 1 その他の包括利益に係る組替調整額

	前連結会計年度 (自平成27年4月1日 至平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自平成28年4月1日 至平成29年3月31日)
その他有価証券評価差額金：		
当期発生額	16,801千円	49,059千円
組替調整額	15,872	15,872
計	928	64,932
繰延ヘッジ損益：		
当期発生額	1,915,565	177,454
組替調整額	1,583,658	1,113,553
計	3,499,223	1,291,007
為替換算調整勘定：		
当期発生額	77,332	9,205
組替調整額	-	-
計	77,332	9,205
退職給付に係る調整額：		
当期発生額	51,203	13,064
組替調整額	647	10,845
計	50,555	2,218
税効果調整前合計	3,628,039	1,362,927
税効果額	1,143,711	420,599
その他の包括利益合計	2,484,328	942,327

(訂正後)

1 その他の包括利益に係る組替調整額

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
その他有価証券評価差額金：		
当期発生額	16,801千円	64,932千円
組替調整額	15,872	-
計	928	64,932
繰延ヘッジ損益：		
当期発生額	1,915,565	177,454
組替調整額	1,583,658	1,113,553
計	3,499,223	1,291,007
為替換算調整勘定：		
当期発生額	77,332	9,205
組替調整額	-	-
計	77,332	9,205
退職給付に係る調整額：		
当期発生額	51,203	13,064
組替調整額	647	10,845
計	50,555	2,218
税効果調整前合計	3,628,039	1,362,927
税効果額	1,143,711	420,599
その他の包括利益合計	2,484,328	942,327